
Pride-mössa
Storlek: Mindre (se längst ned i 

mönstret för större variant)

Garnåtgång: Pallas: 50g vardera av rött, 
orange, gul, grön, blå och lila 

Stickor: 5 mm (raka stickor, rundstickor 
eller strumpstickor – använd 
det som du gillar bäst! Väljer 
du att sticka runt på rundst 
eller strumpst så minska antalet 
maskor vid uppläggningen med 
två.)

Viktig info!
km = kantmaska – stickas alltid rät
ssk = (slip, slip, knit) flytta 1 maska till höger sticka, flytta 1 maska till, sticka de 2 flyttade maskorna tillsammans 

med hjälp av den vänstra stickan. 

Med 2 trådar rött och stickor 5mm – lägg upp 98 maskor. 

Sticka resårstickning över hela mössan så här – samtidigt som det randas enligt nedan:
OBS! Första varvet är från avigan. 
Varv 1: 1 km, *2 am, 1 rm*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 2: 1 km, *1 am, 2 rm*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 

Randning: 
Antal varv              2 trådar enligt:

3 2 röda
4 1 röd + 1 orange
4 2 orange
4 1 orange + 1 gul
4 2 gula
4 1 gul + 1 grön
4 2 gröna
4 1 grön + 1 blå
4 2 blå
4 1 blå + 1 lila
4 2 lila
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Efter randningen minskas det för kulle så här (fortsätt sticka med 2 lila trådar): 

varv 1: 1 km, *ssk, 1 am*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 2: 1 km, *1 rm, 1 am*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 3: 1 km, *ssk*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 4: 1 km, aviga maskor över hela varvet, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 5: 1 km, *ssk*, upprepa * till *, avsluta varvet med 1 km. 
Varv 6: 1 km, aviga maskor över hela varvet, avsluta varvet med 1 km.
Dra igenom garnet genom de återstående maskorna och dra till så att hålet blir så litet som möjligt. Fäst 
trådarna. 

Gör en tofs (pom-pom) till mössan genom att använda två pappskivor i storlek ca 6 cm i diameter eller den 
storlek du önskar. Använd 1 färg eller alla färger som vi. Har du glömt hur man gör så googla dig fram så 
finns det hur mycket instruktioner som helst. 

Vill du ha en större storlek på mössan – mössan är elastisk men mindre till storleken – på bilderna är det 
en 16-åring som har på sig mössan: 
Oavsett om du köpt materialet för att göra mössan eller om du köpt garn till våra pride-sockar och fått garn 
över så kommer garnet att räcka även till denna variant: 
Lägg istället up 104 maskor och när du stickar radningen gör du 5 varv istället för 3 och 6 varv på alla ställen 
istället för 4. Gör du endast förändringen av antalet varv så får du en mer pösig modell vilket ju inte heller 
kan vara så dumt. 
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